



Сумська міська рада
ВІДДІЛ З ПИТАНЬ ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ
ОРГАНАМИ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

40030, м.Суми, вул. Харківська, 35, тел. 700-510, 700-519

e-mail: vvpo@smr.gov.ua

31.03.2021 № 164/17-16-01



**Голові постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації
Зименку О.В.**

Інформуємо, що 30.03.2021 року на Інформаційному порталі Сумської міської ради оприлюднений проект рішення Сумської міської ради «Про Програму організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт на 2021-2023 роки» (далі - Проект), розробником якого є Департамент інфраструктури міста СМР, а ініціатором розгляду питання - Постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації (далі – Комісія).

Наголошуємо, що відповідно до пункту 4 статті 28 Регламенту роботи Сумської міської ради VIII скликання «Проекти програм на розгляд ради подаються виконавчим комітетом, а співдоповіді роблять голови відповідних постійних комісій або депутат, який виступає ініціатором проекту рішення міської ради про затвердження програм». Але вищезазначений Проект на засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради не розглядався, що є порушенням Регламенту.

Також повідомляємо, що відповідно до пункту 2 статті 30 Регламенту роботи Сумської міської ради VIII скликання вищезазначений Проект рішення міської ради з документами, які до нього додаються, підлягає **обов'язковому** візуванню (погодженню) посадовими особами, які залучаються до участі в організації виконання даного рішення. Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради (далі – Відділ), як один із відповідальних виконавців проекту

Програми, до розробки та візування не долучався, що є також порушенням вимог Регламенту. Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради (розробник) не довів до відома Відділу інформацію щодо винесення Проекту на розгляд Комісії та сесії Сумської міської ради.

Під час проведення аналізу Проекту було з'ясовано, що у пунктах 3 та 4 зазначено:

«3. Підприємства, де порушники виконують суспільно корисні роботи, щорічно надають до Відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, інформацію щодо кількості осіб порушників, які були залучені до виконання суспільно корисних робіт та суми коштів, які були перераховані на рахунки органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів.

4. Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, звітує щорічно на засіданні постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації про хід виконання Програми та використання бюджетних коштів на її виконання.»

Звертаємо Вашу увагу на те, що відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради не є головним розпорядником коштів, а фінансування суспільно-корисних робіт, відповідно до Проекту, здійснюється **безпосередньо** Департаментом інфраструктури міста СМР.

Наголошуємо, що відповідно до пункту 5 «1.1. Паспорт Програми» пункту 1 додатку 1 Проекту відповідальними виконавцями Програми, в т.ч., є комунальні підприємства, які згідно зі своїми Статутами підпорядковані, підзвітні та підконтрольні також і департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

Зважаючи на вищевикладене, та враховуючи, що Проект підготовлено департаментом інфраструктури міста СМР з порушенням Регламенту роботи Сумської міської ради VIII скликання, пропонуємо включити до порядку денного чергового засідання Комісії питання та переглянути раніше прийняте рішення (пункт 3 протоколу № 4 від 05 березня 2021 року), надати доручення департаменту інфраструктури міста СМР підготувати проект рішення **виконавчого комітету** Сумської міської ради з даного питання для внесення на розгляд Сумської міської ради, а також врахувати наступні зміни до Проекту рішення:

1. У вирішальній частині пункти 3, 4, 6 Рішення викласти в наступній редакції:

«3. Підприємства, на яких порушники виконують суспільно корисні роботи, щорічно надають інформацію до департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, про кількість порушників, які були залучені до виконання суспільно корисних оплачуваних робіт та суми коштів, які були

перераховані на рахунки органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів.

4. Департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, щорічно звітує перед постійною комісією з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради про хід виконання Програми та використання бюджетних коштів на її виконання.

6. Координацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови згідно розподілу обов'язків, а контроль за його виконанням на постійну комісію з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.».

3. Виключити з підпункту 1.1. «Паспорт Програми» пункту 5 додатку 1 до рішення словосполучення «Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради».

Начальник відділу



С.В. Кононенко